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- x10 6.X 6 . =5
2. X5 1XT 2.+ 2
3 X2 8 X 8§ 3 =3
b X3 9 X 9 Lo+
5. Xk 0. =10 c o= ¢

PI‘O,WJI lablau unwaith bob wgﬂmos
Bgdd atebion yn el H%ro,u si”o,fu I go,el ymarger adref - cadw Hgfrau si”afu yn el

bagiau darllen.
Dgsgwgr yn cael amser Penodol i aleb Y cweshljnau, e.e 3 munud
Os maent yn cael I+ /12 sHmud Bmlaen ir cam nesaf.

Cweshgnau)r PFOWJ: ar hOP

6. ~ 1
1 =38
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Po,n Hddenl wecli CWb”’lOU POb
cam - CWGSthGU cgmgsg /
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. x10 6. X 6
2. X5 7X7

3 X2 8 X 8§
L X3 q X9

5 X4 0

=10

Steps

. =5
2 <
3. +3
b =4
5. 6

T’Lmes TOblGS ITGSIT once a wee|<

Answers will be in their sPeHing books to Prachse ot home / keep books in reading J:old-

ers.

Learners will 9ef a sek time bo answer the queshons e.e 3 minule

:[f H'LCH OChiGVG a score OJ: ||+ / |2 maove I?O H’»e nexl slep.

All clueshons in the test will be a} random.
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1x10 = 5x10 = 9x10 =

10x10 = 2x10 = | x 10 =
6 x 10 = b x 10 = 8 x 10 =
%10 = 3x10 = 2 x10 =
1x10 = 5x10 = 9x10 =
10x10 = 2x10 = | x 10 =
6 x 10 = b x 10 = 8 x 10 =

%10 = 3x10 = 2 x10 =



3x5= 2x5= L x5 =
5x5 = 0x5 = x5 =
Ix5= 2 x5 = x5 =
9x5 = 8x5= 6xb =
3x5= 2x5= b x5 =
5x5 = 0x5 = x5 =
Ix5= 2x5 = x5 =
9x5 = 8xb= 6x5 =




bx?= |x2 = Ix2 =
6x2 = 5x2 = 9x2 =
3x2= 2x2 = 2x2 =
Ix2 = 8x2 = 0x2 =
bx?2= |x2 = Ix2 =
6x2 = 5x2 = 9x2 =
3x2-= 2 x2 = 2x2 =
Ix2 = 8x2 = 0x2 =




1x3 = 2x 3= b x3=
5x3= 6x3 = 9x 3 =
3x3= 2x3 = |x 3=
Ix3 = 8x3= 10 x 3 =
Ix3= 2x3 = b x3=
5x3= 6x3= 9x 3=
3x3= 2x3 = |x 3=
Ix3 = 8x3= 10 x 3 =




Ixk= 2 x b = box b =
5x4 = 0 x4 = | x & =
IFLE 2 x & = | x & =
Ux b = 8x b = 6 x b =
3xk= 2 x b = box b =
5x4 = 0x 4 = | x & =
Ixh = 2 x & = | x & =
Ux b = 8x b = 6 x kb =




|x 6 = 2x6 = 5x6=
Ix 6= 0x 6 = b x6 =
Ix6 = 2x6= 3x6=
6x6= 8x6= 9x 6 =
|x 6 = 2 x6 = 5x6 =
Ix 6= 0x6 = b x 6 =
Ix6 = 2x6 = 3x6=
6x6= 8x6= 9x 6 =




Ux 7 = Ix 7= 6x =

2x = 0x 7 = bx ] =
Ix 1= 2 x 7 = 8x /=
5x 1= 3x /= |x 7 =
Ux 7 = I 7 = 6x /=
2x 1= 0x 7 = bx ] =
Ix 1= 2 x 1 = 8x /=

S5x /= 3x /= |x [ =



6x8= 5x8 = 9x 8 =

10x8 = 2 x8 = | x 8 =
1x8 = 2x8 = 8x8=
I x 8= 3x8= b x 8=
6x8= 5x8 = 9x 8 =
10x8 = 2 x8 = | x 8 =
1x8 = 2 x 8 = 8x8=

Il x 8 = 3x8 = b x8 =



1x9 = 5x9= 9x9 =
0x9 = 2x9 = |x9 =
6x9= bx9 = 8x9=
Ix9 = 3x9= 2x9 =
Ix9= 5x9= 9x9 =
10x9 = 2x9 = |x9 =
6x9= bx9= 8x9=
Ix9 = 3x9= 2x9 =




| x10 =10

2x10 =20
3x10=30
4 x 10 = 40

| x10 =10

2x10 =20
3x10 =30
L x 10 = 40

5x10 =50

6 x10 = 60
1x10=170
8 x 10 =80

5x10 =50

6 x10 = 60
1x10=170
8 x 10 =80

9x10 =90

10 x 10 =100
1x 10 =110
2 x 10 = 120

9x10 =90

10 x 10 =100
1% 10 =110
2 x 10 = 120



Ix5=5 5x5=25 9x 5 =45
2x5=10 6x5=30 0x5 =50
3x5=15 Ix5=35 x5 =55
Lx5=20 8 x5 =40 2x5 =60
|x5=5 5x5=25 Qx5 =45
2x5=10 6x5=30 0x5 =50
3x5=15 Ix5=35 x5 =55
Lx5=20 8 x5 =40 2x5 =60




|x2=2 5x2=10 9x2 =18
2x2 =4 6x2 =12 10x2 =20
3x2=6 Ix2 =1k I x2 =22
Lx?2=8 8x2=16 2 x2 =24
|x2=2 5x2=10 9x2 =18
2x2=h 6x2 =12 10x2 =20
3x2=6 Ix2=l4 I x2 =22
Lx2=8 8x2=16 2 x2 =24




|x3 =3 5x3=15 9x3=21
2x3=06 6x3=18 0 x3 =30
3x3=9 Ix3 =2 Ix3 =33
bx3=12 8x3 =264 2x3=36
1x3=3 5x3=15 9x3 =21
2x3=06 6x3 =18 0x3=30
3x3=9 Ix3 =2 |x3 =33
bx3=12 8x3 =24 2x3 =36




| x4 =4 5x 4 =20 9x 4 =36
2xh =3 6 x b =24 0 x 4 =40
3x4 =12 I x b =28 | x & = &
bxkh =16 8 x4 =32 2 x & = 48
| x 4 =4 5x 4 =20 Ux & =36
2xh =3 6 x b =24 0 x 4 = 40
3xb =12 x4 =128 | x & = k&
bxk =16 8 x4 =32 2 x & = 48




|x6 =06 5x6=30 9x 6 =54
2x6 =12 6x6 =36 0x 6 =60
3x6=18 Ix6 =42 I x 6 = 66
b x6 =2k 8x6 =48 2x6 =12
|x6 =6 5x6 =30 9x 6 =54
2x6 =12 6x6=36 0 x 6 =60
3x6=1I3 Ix6=4] I x 6 = 66
bx6 =24 8 x 6 =43 2x6=12




Ix =1

2x =4
3x /=2
bx =28

Ix =1

2x =4
3x /=2
bx =28

5x /=35

6x =4l
IxT=49
8x [ =56

5x /=35

6x =4kl
Tx =49
8x [ =56

9x /=63

0x /=70
Ix 7 =711
2 x ] =84

9x 1=63

0x /=70
Ix7="T]I
2 x 7 =8k



|x8=8

2x8=16
3x8 =24
4X8:32

|x8=8

2x8=16
3x8 =24
4X8:32

5x8 =40

6 x 8 =48
1x8 =56
8x 8 =6k

5x8 =40

6x 8 =48
1x8 =56
8x 8 =6k

9x8=12

0x8 =280
I x 8 = 88
2x8=96

C|x8:72

0x8 =280
I x 8 =88
2x8=96



1x9=9 5x 9 =45 9x9=8l
2x9=18 6 x9 =54 0x9=90
3x9=2] Ix9 =63 Ix9 =99
Lx9=36 8x9=17] 2x9=108
x9=9 5x9=45 9x9 =8l
2x9=18 6 x 9 =54 0x9=90
3x9=21 Ix9=63 Ix9=99
Lx9=36 8x9=17. 2x9 =108




40 10 =

10+ 10 =

80 = 10 =

60 ~ 10 =

20 = 10 =

00 =~ 10 =

20 = 10 =

10 =10 =

50 = 10 =

0 = 10 =

90+ 10=

30 = 10 =

40 =10 =

10+ 10 =

80 + 10 =

60 ~ 10 =

20 = 10 =

00 ~ 10 =

20 = 10 =

10 = 10 =

50 = 10 =

0 = 10 =

90+ 10 =

30 = 10 =




35+ 5=

60 ~ 5=

45 = 5=

L0+ 5-

50+ 5=

5 - 5=

5+ 5=

20+ 5=

30 + 5=

25+ 5=

40 + 5=

0 = 5=

35+ 5=

60 ~ 5=

45 = 5=

L0+ 5=

50+ 5=

5 + 5=

5+ 5=

20~ 5=

30 + 5=

25+ 5=

40 + 5=

0 + 5=




b+ 2=

6+ 2=

20+ 2=

6+ 2=

8 +~ 2=

8 +~ 2=

22 ~ 2=

2 = 2=

2b =+ 7=

2 + 2=

b = 2=

0 = 2=

b+ 2=

6+~ 2=

20+ 2=

6 ~ 2=

8 ~ 2=

8 + 2=

22 +~ )=

2 + 2=

b+ 7 =

2 ~ 2=

b+ 2=

0 = 2=




9 + 3=

2l + 3=

33 ~ 3=

6 ~ 3=

5 + 3=

2] = 3=

2 = 3=

3+ 3=

36 ~ 3=

2b + 3=

30 + 3=

8+ 3=

9 = 3=

2l + 3=

33 ~ 3=

6 ~ 3=

5 + 3=

2] = 3=

7 + 3=

3+ 3=

36 ~ 3=

2b = 3=

30 + 3=

8+ 3=




8 + 4=

LO + & =

b=+ b=

32 + b=

20 = &=

2 = &=

6+~ 4=

bh —~ & =

2b + b=

L0+ & =

48 + & =

8 +~ &=

O + & =

36 + 4=

b+ b=

0+ b=

2 + 4=

6+ 4=

2b + b=

L0+ & =




2% + 6=

6 ~ 6=

I8 + 6=

2 = 6=

i+ 6=

54+ 6 =

6 ~ 6=

60 ~ 6=

30+ 6=

8+ 6=

30 ~ 6=

2 = 6=

2b + 6=

6 ~ 6=

18 + 6=

2 = 6=

L) + 6=

Sk~ 6=

6 ~ 6=

60 ~ 6=

30+ 6=

8+ 6=

30 ~ 6=

7 = 6=




2+ 7= 56+ 7 = 9+ 7=
e W9+ 7- 28 + 7=
70 + 7= 1+ 7= 30 + 7=
84 + 7= 63+ 7= 7+ 7=

2l = T= 56 ~ ] = 9+ ] =

b =~ 7= L9+ = 28 + =
10 = 7= b2 + = 30 = T=
QL — 7= 63+ = ]+~ T=



56 + 8 =

L0 +~ 8=

2+ 8-

9% ~ 8=

L8 + 8=

6 + 8-

8 ~ 8=

bl + 8-

88+~ 8=

12 + 8=

2b + 8=

56 + 8 =

L0 +~ 8=

80 + 8=

3] + 8=

9% ~ 8=

6 ~ 8=

8 ~ 8=

88+ 8=

12+ 8=




08+ 9=

8 + 9=

5k + 9=

2] ~ 9=

63 ~ 9=

90 + 9=

9 + 9=

9 = 9=

L5+ 9=

36 = 9=

7+ 9=

8l ~ 9=

08+~ 9=

8 +~ 9=

5k + 9=

2] = 9=

63 ~ 9=

0 + 9=

9 + 9=

9+ 9=

45+ 9-

36 ~ 9=

12+~ 9=

8l = 9=




0 = 10 = 50 ~10=5 90 = 10=9
20 ~10=2 60+ 10=6 00 =~ 10=10
30 = 10 =3 10+ 10=1 10 = 10 = |l
L0 = 10 =4 80+ 10=8 20+~ 10 =12
0 = 10 = | 50 ~10=5 90 ~ 10=9
20 = 10 =2 60+ 10=6 00 = 10=10
30 - 10=3 10+ 10=7 10 =10 =i
L0 = 10 =4 80+ 10=8 20+~ 10=12




5 = 5= 25 = 5=5 45+ 5=9
0 = 5=2 30 - 5=6 50 + 5=10
5+ 5=3 35 + 5=7 55 = 5=||
20~ 5=4 L0 = 5=8 60 ~ 5=12
5 = 5= 25 ~5=5 45+ 5=9
0 = 5=2 30 ~ 5=6 50 + 5=10
5 +5=3 35 +5=7 55 = 5=l
20~ 5=4 L0 ~ 5=8 60 ~ 5=12




2 +~ 2=| 0+ 2=5 8 ~ 2=9
b+ 2 =72 2 = 2=6 20 ~2=10
6 ~ 2=3 b~ 2=1] 22 ~ 2=
8 ~ 2=k 6 ~ 2=8 b+ 2 =12
2 + 2= 0+ 2=5 8 +~ 2=9
b+~ 2=1 2 = 2=6 20 = 2=10
6 ~ 2=3 b~ 2= 22 = 2=l
8 ~ 2=4 6 - 2=8 b+ 2 =12




3+ 3= 5+ 3=5 2]~ 3:=19
6 ~ 3= 8B+ 3=6 30 + 3=10
9+ 3=3 2l ~ 3=1 33 = 3=
2 = 3=4 2b+ 3=8 36 ~ 3=12
3+ 3= 5+ 3=5 2] = 3=9
6 ~ 3= 8B+ 3=6 30 = 3=10
9+ 3=3 2l + 3=1 33 = 3=
2 = 3=4 2b+ 3=8 36 ~ 3=12




b+ b= 20 + 4=5 36 + 4=9
8 + 4=2 2 + h=6 40 + 4=10
2+ 4=3 8+ 4=7 b + 4=
6+ 4=4 |2+ 4=8 (8 + 4=
b+ b= 20 + 4=5 36 + 4=9
8 + 4=2 2h + h=6 40 + 4=10
2+ 4=3 8+ 4=7 b + 4=
6+ 4= |2+ 4=8 (8 + 4=




6+~ 6= 30 ~ 6=5 Sh+ 6=9
2 = 6= 36+ 6=6 60 ~ 6=10
8 ~ 6=3 L) ~ 6=1 66 ~ 6=l
b+ 6=k L8 +~ 6 =3 12+ 6=12
6+~ 6= 30 - 6=5 5+ 6=9
2 = 6=1 36+ 6=6 60 ~ 6=10
8 +~ 6=3 L) ~ 6=1 66 ~ 6=
2k~ 6=4 L8 ~ 6=8 12~ 6=




7+ 7=

b~ =2

A~ 7=73

28 ~ =k

1= T=I

b+ T7=2

2l + 7=3
28 + T=4

35 + 7=5

2+ 7=6

9+ 1=

56 = =38

35 = 7=5

42 + 1=6

B9 = T=1
56 = =38

63 ~ =9

10 = 7=10

1= T=Il

8t~ =12

63 ~ =9

10 = 7=10

1= 1=l
8t~ =12



8 ~ 8= L0 = 8=5 12+ 8=1
6~ 8=2 L8 ~ 8=6 80 +~ 8=10
2b ~ 8=73 56 - 8=1 88 +~ 8=l
32 ~ 8=4 6+~ 8 =3 9%~ 8=12
8 ~ 8= L0 = 8=5 12+ 8=1
6+~ 8= L8 ~ 8=6 80 +~ 8=10
2b = 8=73 56 - 8= 88 ~ 8=l
32 ~ 8=4 6k~ 8=8 9%+ 8=12




9+ 9= 45+ 9:=5 8l = 9=9
8 ~ 9=72 54 - 9:=6 90 = 9=10
2]~ 9=3 63 ~ 9=1 9 = 9=l
36+ 9=4 12 +=9=8 08 +~ 9=12
9+ 9= 45+ 9=5 8l ~ 9=49
8 ~ 9=2 54 + 9=6 90 = 9=10
21 = 9=3 63 ~ 9=17 9 + 9=l
36~ 9=4 12 ~=9=8 08 +~ 9=12




